

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **БОЛЬШЕВИСТСКОЕ СЛОВО**

от

4 СЕН 1948

Злато

## УСПЕХ ОПЕРНОГО ТЕАТРА

С большим успехом проходят гастроли Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского.

Ежедневно спектакли театра посещает большое количество зрителей. Златоустовцы уже познакомились с операми «Евгений Онегин», «Лакме», «Травиата», «Демон». Постановка этих опер встретила горячий прием у зрителя.

Артисты оперы выезжали с концертами в цехи заводов. Так, содержательный, интересный концерт был дан в прокатном цехе металлургического завода им. Сталина. В субботу был дан концерт на заводе им. Ленина.

Артисты Н. А. Коренченко, В. П. Ведерников, А. И. Экало, С. А. Юшков, Э. А. Шмаукстель исполняли песни советских композиторов, арии из опер, русские народные песни.

Сегодня театр специально для учащегося города ставит русскую классическую оперу «Евгений Онегин».